14

16

18



CONSELHO REGIONAL DE ENFERMAGEM DO CEARÁ

Autarquia Federal criada pela Lei Nº 5.905/73

ATA DA 95º REUNIÃO ORDINÁRIA DA DIRETORIA DO CONSELHO REGIONAL DE ENFERMAGEM DO CEARÁ. REALIZADA EM 22 DE JANEIRO DE 2020.

Ao vigésimo segundo dia do mês de janeiro de dois mil e vinte às nove horas e vinte rninutos, estiveram reunidos na sede do Coren-CE, sito à Rua Mário Mamede Nº. 609 - Bairro de Fátima; Dra. Ana Paula Brandão da Silva Farias - Presidente; Dra. Ana Paula Auriza de Lemos Silveira- Conselheira Secretária; e Sra. Valdileide Rodrigues de Sousa - Conselheira Tesoureira. A Presidente fez as saudações iniciais, verificando a existência de quorum, dando inicio a Ordem do Dia, conforme pauta. Item 01. Ata da 94° Reunião Ordinária de Plenário. Aprovado por unanimidade. Item 02. Processo Administrativo n°. 050/2020. Assunto: Contratação de estagiário ou terceirizado para atuar na Subseção Cariri. Após deliberação, a Diretoria decidiu, por unanimidade, pela contratação de estagiário do curso de Administração para estagiar da Subseção do COREN/CE localizada no Crato/CE. Item 03. Processo Administrativo nº. 01/2020. Assunto: Para homologação da Diretoria a Contratação de estagiário para atuar na Gerência Administrativa do COREN/CE, haja vista rescisão do contrato da atual estagiária, após colação de grau da mesma. Homologado por unanimidade. Item 04. Processo Administrativo n°. 013/2020. Assunto: Para homologação da Diretoria a Contratação de estagiário para atuar no Atendimento do COREN/CE, haja vista término do contrato da atual estagiária. Homologado por unanimidade. Item 05. Processo Administrativo nº. 009/2020. Assunto: Para homologação da Diretoria a Contratação de estagiário para atuar no Centro de Processamento de Dados do COREN/CE, haja vista a necessidade do setor, conforme memorando anexado aos autos do processo. Homologado por unanimidade. Nada mais havendo a relatar, eu, Ana Paula Auriza de Lemos Silveira, Conselheira Secretária, lavro o presente Extrato de Ata, que após lido e aprovado, será assinado.

Fortaleza, 22 de janeiro de 2020.

Ana Paula Brandão da Silva Lovicas

Dra. Ana Paula Brandão da Silva Farias

Dia. Ana Paula biandao da Silva Fanas

Presidente

Dra. Ana Paula Auriza de Lemos Silveira

Conselheira Secretária

Valdileide Rodrigues de Souza

Conselheira Tesoureira



